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FRALDA PARA BEBÊ
POR RENATA SILVA (PARA LANMAX)

Transforme as fraldinhas do bebê aplicando nelas acabamentos delicados. Com as ferramentas
certas, o trabalho se torna muito rápido
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Máquina para costura Lanmax LM 320
Kit Lanmax contendo: agulhão, clipes, fazedor de viés em quatro tamanhos, calcador de viés e alfinetes
Botão de pressão
Alicate para botão
Fralda de bebê 30 x 30 cm
Régua Lanmax para arredondar cantos
Tecido Confort estampado 
Placa de corte Lanmax
Tesoura Multiuso Lanmax
Alfineteiro magnético Lanmax
Fita métrica Lanmax
Ferro elétrico Lanmax
Caneta apagador que sai com ferro
Ferro elétrico Lanmax

MATERIAIS UTILIZADOS 
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02. Corte um quadrado de 15 cm
no tecido estampado e dobre ao
meio, formando um triângulo.

01. Arredonde os cantos da fralda
de bebê, utilizando a régua para
arredondar cantos.

03. Alfinete o triângulo no canto
inferior esquerdo da fralda.

05. Pegue o fazedor de viés nº18
do kit.

06. Com o auxílio do agulhão,
insira a tira de tecido no fazedor
de viés.

04. Para o viés, corte uma tira de
4 cm de largura no tecido
estampado.
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07. Vá puxando o tecido na
ponta e passe a ferro para
vincar, formado o debrum.

08. Faça duas tiras de debrum e
emende com uma costura à
máquina. Reserve.

09. Passe uma costura
prendendo o triângulo
estampado à fralda.
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10. Pelo avesso da fralda, passe
uma costura nas bordas para
segurar o triângulo de tecido
estampado.

13. Leve à máquina e passe uma
costura, prendendo o debrum
em toda a volta da fralda.

11. Corte os excessos e
arredonde os cantos do tecido
estampado.

14. Ao final, na emenda, passe
a costura na diagonal e deixe
sobra de 15 cm de debrum.

12. Encaixe o debrum na barra
da fralda. 

15. Feche o debrum com uma
costura.
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16. Dobre o excesso de debrum
ao meio e fure a 1 cm da ponta,
utilizando o agulhão.

17. Encaixe as duas partes do
botão em cada furo do debrum e
aperte com o alicate.

18. Feche o botão, formando
uma alça.
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19. A fraldinha está pronta!



@PatchArtecomLanmax@patcheartelanmax@lanmaxcostura

Clique nos ícones para seguir as nossas 
redes sociais e ficar por dentro das novidades.

https://lanmax.com.br/
http://instagram.com/lanmaxcostura/
http://facebook.com/patcheartelanmax
http://youtube.com/PatchArtecomLanmax
http://youtube.com/PatchArtecomLanmax
http://facebook.com/patcheartelanmax
http://instagram.com/lanmaxcostura/

